Klapptest - Wurzelrechnung XII

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse ver-

glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Mache den Nenner wurzelfrei durch Erweitern. (Binom!)

1. g _
30 + 754
2. 18 B
24 - 45
3. 16 B
20 + 48
4. 10 B
10 + iz —
5. g B
18 - 54
é. 20 _
32 - fos
7. 21 _
30 + 45
1. 9 _ g _ 3 _ 3(10-v8) _ 30-3v6
30 + Y54 3(10 + V&) 10 + & 94 a4
2. 18 3 18 _ _ 6(8+5) _ 48+6Y5
24 - 45 3(8 - 3 g -5 59 53
3. 16 3 16 4 _ 4(5-93) _ 2(5-3) _ 10-2%3
20 + Y4B T 4(5 + Y317 T 5 + 3 22 11 11
4. 10 3 10 _ _5 _ 5(5-9y3) _ 25-5v3
10+ iz~ 2(5 + Y3) 5 + Y3 22 22
5. g _ o _ _3 _ 3(6+E)  _ &+Y6
18 - Y54 3(8& - &) & - 16 30 10
6. 20 _ 20 _ _5 _ 5(8+7Y6) _ 40+5Y6
32 - Y 4(8 - &) g - 18 58 58
7. 21 _ 21 _ _ 1 _ J{10-y5) _ 70-7y5
30+ Y45 3(10 + 5) 10 + 75 a5 95

Ergebnis:

TR
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